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Дом здравља „Др Ђорђе Бастић“
за пример целој Србији
• Дом здравља „Др Ђорђе Бастић“ пустио је у рад два најмодернија медицинска апарата - нови, дигитални рендген апарат 
и нови мамограф. Покрајински секретаријат за здравство је за ове апарате, али и додатно опремање установе издвојио 
нешто више од 20 милиона динара. Србобранској здравственој установи помогао је и НИС, који је издвојио 4 милиона ди-
нара за куповину ултразвучног апарата, потребног за унапређење репродуктивног здравља. Велико опремање изискива-
ло је и одређене грађевинске радове на унутрашњим просторијама како би сви апарати могли максимално да функцио-
нишу. Такође, установа је својим средствима купила нови дефиблиратор, нове апарате за прецизан рад лабораторије обе-
збедило је Министарство здравља, а као посебно вредан искорак на путу ефикаснијег функционисања Дом здравља, из-
двојило се запошљавање на неодређено време чак девет медицинских радника.

Улагање у образовање је улагање у младе
• У обнову ОШ „Петар Драпшин“ у Турији уложено је 12 милиона динара; реконструисана је сва електо мрежа, зановљена 
унутрашња расвета, промењени олуци, асфалтирано двориште, окречене све учионице, репарирани паркет подови у делу 
зграде, набављени нови рачунари. Средства за ове радове обезбедили су заједно Општина Србобран, Покрајински секре-
таријат за енергетику, грађевинарство и саобраћај, али и компанија НИС. У ОШ „Вук Караџић“ инсталиран је видео надзор 
у школи, постављен нови намештај у једном броју учионица, набављени компју-
тери, а као најважније издваја се обезбеђивање новца за скору реконструкцију 
кровног покривача. У вртићима је постављана нова ПВЦ столарија, нови гасни го-
рионици, уређиване су фасаде свих објеката, асфалтирани паркинзи... Сви објек-
ти добили су бројне апарате, клима уређаје, фрижидере, али најважније је да се 
планира отварање десетог и изградња једанаестог вртића у општини Србобран. 

Нови РТГ апарат

Образовање на првом месту
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Индустријска зона 100% опремљена
• Уз подршку Покрајинске владе, Општина Србобран изградила је и потпуно инфраструктурно опремила индустријске зоне, 
које све више привлаче пажњу потенцијалних инвеститора. Уз издвајање 17 милиона динара из покрајинског буџета, и 
4,2 милиона из буџета Србобрана, изграђена је нова саобраћајница која је привела намени целу радну зону од 14 хекта-
ра. Све парцеле имају неопходне прикључке и једноставан и брз приступ, због чега се очекује долазак нових инвестито-
ра. Управо су услови који су створени навели компанију Миком да гради фабрику у Србобрану.  

Миком изабрао Србобран за нову фабрику
• Компанија Миком, произвођач челичних 
конструкција и опреме, изградиће фабрику 
грађевинских контејнера у Србобрану. Но-
восадска компанија купила је парцелу по-
вршине девет хектара у индустријској зони 
на којој ће бити изграђена хала за произ-
водњу грађевинских контејнера. Миком 
у Србобрану планира запошљавање 200 
радника, а са реализацијом бизнис пројек-
ције овај број ће расти до 300. Ово је дру-
га фабрика металске индустрије која сти-
же у Србобран у последње четири године. 
Између бројних потенцијалних локација, 
Миком је изабрао да гради фабрику у Ср-
бобрану због одличне позиције и повезано-
сти са главним саобраћајницама, због по-
тпуно инфраструктурно опремљене радне 
зоне, повољних услова за пословање које 
нуди локална самоуправа и, неизоставно, 
због вредних и посвећених људи који могу 
одговорити на радне задатке.

Ускоро нова радна места

Све спремно за нове инвеститоре
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Дом културе Србобран кућа за све уметнике

Нови Трг слободе - најлепша слика Србобрана

• Дом културе Србобран ускоро ће на једном месту окупити све културне раднике, сва културна друштва, ансамбле и удру-
жења, али и све грађане заинтересоване за културна догађања. У току је последња фаза реконструкције зграде коју са 
више од 100 милиона динара финансира Покрајинска влада. Објекат је добио нови кров и нову фасаду, дограђене су по-

моћне просторије, а сада је остало да се опреми сала и све пратеће просто-
рије и предају на употребу глумцима, фоклорашима, сликарима, песници-
ма, музичарима.

• Нови Трг слободе заувек ће изменити изглед Србобрана. Назиру се обриси будућег окупљалишта свих становника, на 
Тргу оивиченом зградом Скупштине општине која има обновљену фасаду, православном црквом која има нови кров, но-
вим Домом културе који се, такође, у потпуности обнавља. Већи део Трга већ је поплочан, постављени су нови павиљони, а 
остаје да се поставе канделабри, комплетно осветљење, дечије игралиште и 
две фонтане, једна радијуса од пет метара, која ће мењати боје, а друга под-
на, испред споменика. Предвићено је око 160 разних светиљки. Иако је уго-
вором планирано да комплетна реконструкција Трга буде завршена почетком 
2025. године, извесно је да ће радови бити завршени веома брзо, до краја 
лета. Важно је да је испод Трга урађена атмосферска канализација, завршена 
је и канализациона мрежа која је постојала али је сада ремонтована, урађе-
на је и подземна струја, топловод. Пројекат финансира Покрајинска влада.

Сви уметници на једном месту

Трг слободе
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Општина Србобран без неасфалтираних улица 
• Општина Србобран уложила је у путну инфраструктуру у сва три места 300 милиона динара; нови асфалт у пуној дужи-
ни или у једном њеном делу добило је више од 30 улица. У Турији и Надаљу путари су ангажовани на 29 локација, само за 
ова два места издвојено је 145 милона, а чак четири улице у Надаљу по први пут добиле су асфалт.  Интервенција је било и 
на паркинзима испед вртића, на бициклистичким стазама, плато испред Поште коначно је поплочан. Истовремено, други 
нивои власти реконструисали су неке важне саобраћајнице вишег ранга важности, као државни пут кроз Турију, пут Ср-
бобран - Врбас и друге.  У делу или у целости у Србобрану асфалтиране су улице: Пап Павла, Лист Ференца, Политова, Зеле-
ни венац, Србијанска, Доситејева, Цигљарска, Његошева, Таковска и Васе Чарапића.

Србобран ће бити бањски центар 
• Након успешне продаје хотела „Елан“ нема дилеме да ће Србобран развијати бањски туризам. Нови власник хотела 
успешно је окончао бушење бунара термалне воде, извор је показао да је на располагању вода са чак 65 степени Целзију-
са, која стиже са дубине од 1.250 метара, што је до сада најдубље избушени бунар у Србији. Када се узме у обзир да су 
прелиминарни резултати показали издашност од 500 литара у минути, са додатном пумпом то може ићи и до 1.000 лита-
ра, основни предуслов за наставак пројекта реконструкције хотела и доградње више базена, спа и велнес центра, лечи-
лишта и рехабилитационог центра, сада је успешно реализован и следе грађевински радови. У току је пројектовање целог 
центра и прикупљање неопходних сагласности и дозвола и може се оче-
кивати да хотел „Елан“, после више од две деценије поново постане један 
од заштитних знакова Србобрана. Бањски центар биће шанса и за мно-
ге друге породичне бизнис пројекте у оквиру широке туристичке понуде.

Асфалтиране улице

Србобран добио термални извор
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Ново рухо ОШ „Жарко 
Зрењанин Уча“

Новоизграђена Месна заједница 

Спортски терен у
ОШ „Жарко Зрењанин Уча“

• У парку у центру села Надаљчани су добили 
нову зграду Месне заједнице. На једном месту 
осмишљен је простор за све административне 
послове, изложбе, као и за дружење.

• Асфалтиране улице у Надаљу: Др Лазара Ракића, Светог 
Саве, Шумска, Браће Пантић, Светозара Милетића, Парти-
занска, Петра Драпшина и Првомајска.

• У кратком року Основна школа „Жарко Зрењанин Уча“ у Надаљу у 
потпуности је реновирана, од темеља до крова. Само за ова два важ-
на пројекта реконструкције и модернизације, Покрајинска влада је 
издвојила 19 милиона динара, а ова цифра расте на чак 41 милион 
динара ако се као улагачи у обнову и унапређење услова за школо-
вање укључе и Општина Србобран и компанија НИС. Замењен је га-
сни котао, изграђен нови спортски терен у дворишту школе, замење-
на столарија, отворена нова дигитална учионица. Уз сталну подрш-
ку ученицима кроз обезбеђивање бесплатних уџбеника за прваке, 
карти за превоз ђака или стипендија за студенте, јасно је да образо-
вање заузима високо место међу приоритетима локалне самоуправе.
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У свим домаћинствима чиста вода за пиће

• Асфалтиране улице у Турији: Николе Тесле, Светог Саве, Светозара Марковића, Јована Јова-
новића Змаја, Доситеја Обрадовића, Војвођанска, Бранка Радичевића, Светозара Попновако-
ва и Петра Драпшина.

• Покрајински 
секретаријат за 
пољопривреду 
водопривреду и 
шумарство обе-
збедио је 40 ми-
лиона динара 
за изградњу фа-
брике воде у Ту-
рији. Уз улагање 
вредно 15,5 ми-
лиона динара за 
изградњу повез-
ног цевовода, на 
свим чесмама у 
домаћинствима 
у Турији потекла 
је чиста вода за 
пиће.

Фабрика воде

Турија - Дан школе

Спортски терен у Турији
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На све 
стране нови 
спортски 
терени
• Србобран, Турија и Надаљ до-
били су претходних годину дана 
више спортских терена и игра-
лишта за децу. Последње так-
во је mini-pich терен за фудбал 
на вештачкој трави, које је при-
ватна компанија, уз подршку 
Општине Србобран, постави-
ла на Рекавици. На овом ме-
сту нешто раније постављено 
је дечије игралиште, безбедно и 
према свим стандардима. Нове 
спортске терене са посебном пластичном подлогом добили су и Турија и Надаљ. Улагања је било и на великом фудбалском 
терену на ком игра ФК Србобран, прво су уређене свлачионице и клупске просторије, а затим је постављена и нова трибина.

Нова трибина на стадиону ФК Србобран на Вашаришту

Безбедна и савремена
игралишта за децу


